

Семінар-вебінар-3 «Пандемія – питання та відповіді. Вірус SARS-CoV-2 – це не вирок людству, а лише молекула РНК»

У рамках виконання проєкту Р633-а 24 лютого 2021 року було успішно проведено Семінар-вебінар-3 «Пандемія – питання та відповіді. Вірус SARS-CoV-2 – це не вирок людству, а лише молекула РНК».

До участі у семінарі були залучені викладачі навчальних закладів медико-біологічного напрямку та інші зацікавлені особи (представники медичних закладів, Держпродспоживслужби, установ Національної академії наук та Національної академії медичних наук України) з різних міст України (Київ, Харків, Львів, Чернівці, Одеса, Полтава). Особливо порадувала участь у заході великої кількості колег з навчальних закладів Луганщини та Донеччини, які наразі переміщені з тимчасово окупованих територій. Загальна кількість учасників – понад 100 осіб.

Відкрив Семінар голова Комісії з біобезпеки та біологічного захисту при РНБО України, академік НАН та НАМН України Комісаренко Сергій Васильович. У своєму виступі Комісаренко С.В. зосередив увагу на нових фактах стосовно пандемії, зокрема, на пошуку шляхів подолання хвороби та проблемі вакцинації, й відповів на численні запитання учасників. Потім Сергій Васильович передав слово основному доповідачу – професору кафедри хімії та фармації Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя Демченку Анатолію Михайловичу. Анатолій Михайлович разом зі своїми американськими партнерами намагається віднайти можливі сполуки, що мають противірусну дію (зокрема стосовно коронавірусів SARS-CoV, MERS-CoV та SARS-CoV-2). У своїй доповіді він навів результати роботи з дослідження противірусної дії сполук стосовно коронавірусів SARS-CoV-2, SARS-CoV, MERS-CoV та деяких інших особливо небезпечних вірусів (Yellow Fever, Tacaribe, H1N1, H3N2) та розповів про перспективи створення противірусного засобу для лікування цих захворювань.

Зустріч завершилась активною дискусією. Наприкінці учасники дали високу оцінку семінару й подякували доповідачам та організаторам.

За результатами Семінару учасникам будуть надані відповідні Сертифікати про участь

ДО НОВИХ ЗУСТРІЧЕЙ